

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众,一切为了群众 广泛动员,人人参与,全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

“百日行动”通报第三周督查情况 普惠路违建板房拆建成停车场

昨日,城市精细化管理“百日行动”第三周,占道经营和非机动车乱停放情况再次下降,其中建中街等街道办事处行动迅速,占道经营情况下降较快,而未来路街道办事处等占道经营下降较慢。 郑州晚报记者 王军方 文/图



康平路榆林北路口西北角体育公园便民服务中心工地已覆盖防尘网

10个行动较慢办事处被通报

昨日,郑州市城市精细化管理“百日行动”工作小组通报了第三周(11月16日~22日)督查情况。

本周主要对重点治理案件进行普查,分别通报本周存量大幅下降的10个办事处和存量较高且下降率较低的10个办事处,以反映各办事处“百日行动”

开展以来整治效果。

占道经营案件,下降率较低的10个单位依次为未来路街道办事处、凤凰台街道办事处、丰庆路街道办事处、铭功路街道办事处、大石桥街道办事处、京广路街道办事处、二里岗街道办事处、潮河街道办事处、长兴路街道办事处、龙子湖街道办事处。

非机动车乱停放案件,下降率较低的10个单位依次为五里堡街道办事处、十八里河镇、秦岭路街道办事处、三官庙街道办事处、西流湖街道办事处、南关街街道办事处、明湖街道办事处、丰产路街道办事处、东风路街道办事处和金岱工业园区。

待建工地内将全建围挡、覆盖防尘网

榆林南路普惠路口东北角,原来有一处违章建设板房。昨日下午,记者看到,板房已经没了踪影,工地上有大型机械在施工。“这几天整治力度非常大,违建板房拆除后,这里建设成停车场,解决停车困难。同时,附近的台商大厦旁边,也将建设一个停车场。”现场一名施工人员说。

东风南路商鼎路口西南角工地正在平整地面,部分围挡已建好,多名工作人员在围挡上张贴公益宣传广告。在工地督导施工的商都路街道办事处党工委委员崔江涛说,工地周边600米围挡将很快全部完成,为防治扬尘,工地内将全部覆盖防尘网。

对辖区万怡酒店周边等4个区域进行集中整治。预计在11月30日前,这4个区域内裸露土地将全部覆盖防尘网,周围将统一建设高3.5米的围挡,上面张贴公益宣传广告。”昨日,崔江涛说,同时该办事处还对辖区积雪、冰冻后的大量落叶等进行集中清理。

现场体验“和家庭”后,仍有众多微信粉丝咨询相关业务 “我适合用什么套餐”“合约没到期可以用吗”“啥时间还有现场体验” 向往新生活,市民青睐移动“和家庭”

月初,我们组织部分读者到郑州移动农业路营业厅现场体验了一把“和家庭”,体验读者对“和家庭”的套餐、使用及优势都有了全方位的认知,甚至有读者当即办理了“和家庭”优家套餐。在“乐活4G”微信公众号上,仍有很多粉丝咨询“和家庭”相关业务,我们整理了一下问题,大致可分为以下几类,下面一起进入解答时间吧。 李冬生



套餐档次多,总有称心的一个

程女士是国企的一名会计,家人平时都不怎么上网,她和她老公因为工作原因,每月都要较多的通话时长,她现在想办理移动“和家庭”悦享套餐,但是却不知道哪一个档次的套餐最适合自己。

先来说一下悦享套餐的优势吧,当然这也是程女士选择的原因。

首先,一人办理悦享套餐,全家5个人可共享套餐内的语音和流量,家里的父母不用自己缴话费,也解决了家人有的套餐流量剩余多,有的不够用的重复浪费情况。其次,办理悦享套餐可免费使用移动光宽带和魔百和。最后,家人相互打电话不要钱,套餐内每个成员每月都可享受200分钟免费省内主叫,5个人加起来就是1000分钟。

了解优势后,一起来看一下程女士的问题,“到底自己应该选择哪一个档次的套餐”,相信这也是大多数市民共同的问题。

根据不同消费者的需求,悦享

套餐分为“上网型”和“畅聊型”两种,所有套餐档次均赠送光纤宽带和魔百和。按程女士所叙述的情况,适合用“畅聊型”套餐。

“畅聊型”悦享套餐分为3档,即88元版(1GB流量+500分钟语音+20M宽带+魔百和)、128元版(2GB流量+1000分钟语音+30M宽带+魔百和)和158元版(3GB流量+1000分钟语音+50M宽带+魔百和)。在这里建议程女士选择128元版套餐,毕竟这个套餐是一家人共同使用,流量和通话时长相对较多一些更为适用,每月比88元版多40元,套内语音和流量多了一倍。

如果上述“畅聊型”套餐不太适合,还可以从6档共享流量包,5档宽带收视包中自由组合。

电视随心看,光宽带拒绝缓冲“小圆圈”

张先生是一个电影迷,喜欢看各种类型的电影,听说移动“和家庭”里的魔百和包含上万部电影大片,非常动心,但是他又担心在观看过程中经常出现“小圆圈”,就咨询会不会出现这种情况。

目前,魔百和与全国最大影视资源方华数合作,海内外650家版权内容供应商鼎力支持,影视大片、赛事综艺、热播剧集、动漫等海量内容触手可及。同时,

魔百和还可以实现点播、回看,不容错过哈登、艾弗森的精彩进球瞬间。

针对张先生担心的缓冲“小圆圈”情况,基本上不会出现。因为郑州移动提供的是世界上最先

进的宽带接入技术FTTH方式宽带,这种技术上网速度快,稳定性高。另外,在“和家庭”套餐内,移动赠送的宽带最低为20M,完全可以保证魔百和点播高清大片的网速需求。

合约未到期,优家套餐直接用

赵女士是郑州一家媒体的工作人员,因为平常要采写稿件,家中亟需安装宽带,但是她移动4G手机的套餐合约尚未到期,担心将其绑定宽带后会影响原有的话费返还。

“和家庭”优家套餐是“4G全国飞享套餐+免费赠送宽带+免费赠送魔百和”。“如果正好是88元及以上4G全国飞享套餐用户,不用转换套餐,就可以直接申请

享受赠送光纤宽带的优惠,还可保留原有已参加的4G全国飞享套餐的所有优惠活动,包括终端合约、话费合约等。”移动工作人员说,只要套餐达到128元,就可以免费使用魔百和业务。

优家套餐正好符合赵女士的需求,话费可以照样返还,还可以免费使用宽带和魔百和。她使用的是188元的4G飞享套餐,可以免费使用100M移动光宽带和魔百和业务。